Уравнение состояния идеального газа
1. Вычислите массу воздуха в комнате объёмом 120 м3 при нормальных условиях. Молярная масса воздуха равна 0,029 кг/моль.

Сколько молекул воздуха выйдет из комнаты при повышении температуры в ней до 20°С? Давление и объём считать постоянными.

2. Найдите плотность кислорода при температуре 300К и давлении 1,6×105Па.

Вычислите массу кислорода при данных условиях, если он находится в баллоне объёмом 0,2 м3. Вторую часть задачи решите двумя способами.

3. Шар объёмом 2л содержит кислород при атмосферном давлении и температуре 27°С. Вычислите массу и плотность кислорода.

Какой объем займет кислород, если шар опустить в воду на глубину 10 м? Температуру воды на этой глубине примите равной 4° С. Оболочку шара считайте идеально эластичной.

4. Сколько гелия потребуется для наполнения воздушного шара емкостью 500 м3 при нормальном атмосферном давлении и температуре 300 К?

Вычислите массу груза и снаряжения, которую может под​нять этот шар при данных условиях. Молярную массу возду​ха примите равной 0,029 кг/моль.

5. Одним из технологических процессов в производстве интег​ральных схем является окисление кремния. Какова масса кис​лорода, необходимого для того, чтобы провести окисление чи​стого кремния при температуре 1100° С и давлении 1 атм в те​чение 5 мин? Расход кислорода составляет 150 л/мин.

Какой будет масса расходуемого кислорода при уменьше​нии температуры до 1000° С?

6. На поверхности Венеры температура и атмосферное давле​ние соответственно равны 750 К и 9120 кПа. Найдите плот​ность атмосферы планеты, считая, что она состоит из угле​кислого газа.

Сравните полученную плотность с плотностью земной атмосферы при нормальных условиях. Молярная масса воздуха равна 0,029 кг/моль.

7. Вычислите массу газа, находящегося под давлением 0,15 МПа и температуре 20° С и занимающего объем 10л.

Чему будет равен объем этой массы газа при нормальных условиях? Молярная масса газа равна 0,02 кг/моль.

8. Какая масса воздуха требуется для наполнения камеры в шине автомобиля, если ее объем равен 0,012 м3 ? Камеру накачива​ют при 27° С до давления 2,2×105 Па. Молярная масса возду​ха равна 0,029 кг/моль.

Как изменится объем шины автомобиля, если после поездки температура в шинах повысится до 57°С?
